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1 Acta Nº 35-SG-CMPVM-2012.

2 SESiÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL.

3 Pedro Vicente Maldonado, 10 de octubre del 2012.

4 De conformidad a la convocatoria oportunamente notificada a todos y cada uno de los miembros del
5 Concejo Municipal, el 08 de octubre del presente año; siendo las 15h15 del día miércoles 10 de octubre
6 del 2012; contando con la presencia del señor Alcalde Abg. Pacifico Egüez Falcón, quien presidirá esta
7 sesión, contando con las y los señores concejales: Sr. Juan Moya Mejía, Sra. Alba Encarnación
8 Campoverde, Sra. Romelia Jumbo Bustamante, Sr. Freddy Gaón Sabando, Sr. Juan Freddy Gutiérrez
9 Gutiérrez, Prof. Armando Mena Morales y Sra. Ninfa Mercedes Taco Yánez, en su orden; Al efecto existe

10 el quórum reglamentario.

11 DESARROLLO DE LA SESiÓN

12 ALCALDE: INTRODUCCIÓN.- Bienvenidas señores Concejales, a la presente sesión Nº 35 del año 2012
13 para tratar temas de trascendental importancia, señor Secretario sírvase continuar con el orden del día.

14 I SECRETARIO:ler. PUNTO DELORDEN DELDíA.- CONSTATACIÓNDELQUÓRUM:

15 Sr. Juan Moya Mejía, Sra. Alba Encarnación Campoverde, Sra. Romelia Jumbo Bustamante, Sr. Freddy
16 Gaón Sabando, Sr. Juan Freddy Gutiérrez Gutiérrez, Prof. Armando Mena Morales y Sra. Ninfa
17 Mercedes Taco Yánez y su presencia señor Alcalde. Se puede instalar la sesión.

18 ALCALDE(E): Siguiente, punto del orden del día.

19 I SECRETARIO:2do. PUNTO DELORDENDELDíA.- APROBACIÓN DELORDENDELDíA.

20 ALCALDE: Está en consideración el orden del día. Si no hay alguna observación, siguiente punto del
21 orden del día, señor Secretario.

22 SECRETARIO:3ro. PUNTO DEL ORDEN DEL DíA.- INSTALACIÓN DE LA SESiÓN POR PARTEDEL SEÑOR
23 ALCALDEENCARGADO.

24 ALCALDE: Existi ndo el quórum reglamentario, queda instalada la presente sesión. Señor Secretario,
25 siguiente punto del orden del día.

26 SECRETARIO:4to. PUNT DELORDEN DEL DíA.- Aprobación del acta W 33 del 24 de septiembre del
27 2012.

23 ,!\LU,LDE: E51áen consideración de ustedes la aprobación del Acta W 33 si tienen observaciones a 13
'lis' '3 hágar-' ) por favor.

1
(

'1

Teléforus. 022: 32 2al 1282/28 ,xt. l'
Fé;¡: e) 2392 _. 2" JX~.~05 )

-------...,......--- -------- -- ---



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALlllADO MUNICIPAL
DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO

PICHINCHA - ECUADOR
www.pedrovicentemaldonado.gob.ec

secretaria@pedrovicentemaldonado.gob.ec

1 CONCEJAL ARMANDO MENA: Después de haber revisado al acta no existe ninguna observación que

2 realizar por lo Que Mociono que se apruebe la presente acta.

3 ALCALDE: Por existir una MOCiÓN presentada por el Concejal Armando Mena, por la aprobación del

4 acta W 33 del 24 de septiembre del 2012. Señor Secretario, sírvase tomar votación al Concejo

S Municipal.

6 SOMETIDO A VOTACIÓN:

7 Señor,

8 JUAN MOYA MEJíA Salva su voto por no estar presente

9 Señora,

10 ALBA ENCARNACiÓN CAMPOVERDE Salva su voto por no estar presente en la misma.

11 Señora,

12 ROMELlA JUMBO BUSTAMANTE Salva su voto por no estar presente en la misma

13 Señor,

14 FREDDY GAÓN SABANDO Salva su voto por no estar presente en la sesión

15 Señor,

16 JUAN FREDDY GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ. Por la aprobación.

17 Profesor,

18 ARMANDO MANASÉS MENA MORALES. A favor.

19 Señora,

20 NINFA MERCEDES TACO YÁNEZ. A favor

21 Abogado

22 PAcíFICO EGÜEZ FALCÓN Salva su voto por no estar presente.

23 RESULTADO DE LA VOTACIÓN: Votan a favor de la aprobación, tres (3), y cinco (5) salvan su voto, de los

24 miembros del Concejo /lunicipal presentes.

25 CO.KEJALA MERCEDE:; TACO: Toda vez que no existe el cuórum necesario por la aprobación de esta

26 acta no podríamos aprobar sino debe se, aprobado por la Comisión de Mesa Excusa y Calificaciones.

27 ALCA'J)E: Si, efectivamente no existe mayoría para aprobar esta acta, como tampoco hubo para 2:Jlobar

28 el acta N° 32 del 20 de septiembre del 2012. Que se aprueben dichas actas en la Comisión d:; Mesa

29 bCUSLl y Califi:aci'-'''0, +e acu rdo al COmJ-\D.

CJ.
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1 ALCALDE:Siguiente punto del orden del día señor Secretario.

2 SECRETARIO:Sto. PUNTO DEL ORDEN DEL DíA.- Conocimiento y aprobación para que los señores
3 miembros del Directorio de la Empresa Pública de Agua Potable y Alcantarillado de Pedro Vicente
4 Maldonado, sean prorrogados en sus funciones.

5 ALCALDE: Está a consideración de ustedes compañeros y compañeras concejales este tema que es de
6 mucha importancia, previo a una solicitud del Gerente de la Empresa Pública de Agua de fecha 4 de
7 Octubre del 2012, el mismo que se da lectura el Secretario General y que esta a disposición del Concejo
8 para su aprobación.

9 CONCEJALFREDDYGAÓN: En verdad he escuchado con bastante atención, el petitorio de la Empresa de
10 Agua, con respecto a que no se ha podido nombrar a los nuevos miembros del Directorio de EPMAPA-
11 PVM como son los delegados de los usuarios, del sector productivo y del Concejo Municipal. Como
12 sabemos hay que cumplir un proceso largo para poder elegir a los nuevos miembros por eso MOCIONO
13 que aprobemos este punto del orden del día en la que se prorrogue en sus funciones a los miembros
14 del directorio actual.

15 ALCALDE: Creo que esta suficientemente justificado la solicitud de esta prorroga, en el sentido que
16 debe estar cada actuación de los miembros sustentado legalmente y para ello es importante
17 prorrogar les en sus funciones y así no tener ninguna ilegalidad. Apoyo la mocione del Concejal Freddy
18 Gaón.

19 CONCEJALARMANDO MENA: En verdad, el proceso de elección es largo y complicado, por cuanto las
20 convocatorias que se hace a la ciudadanía la gente no asiste, sin embargo ya ha llegado a la comisión
21 para el trámite y en eso estamos trabajando. Pero claro señor alcalde como usted dice para que los
22 miembros del directorio no caigan en ilegalidad en sus actuaciones apoyo la moción del Concejal Gaón.

23 ALCALDE: Muy bien existe apoyo a la moción presentada por el Concejal Gaón en el sentido que se
24 prorrogue en funciones a los miembros del directorio de EPMAPA-PVM hasta el 31 de diciembre del
25 2012.

26 CONCEJALA MERCEDESTACO: Efectivamente los miembros del directorio representantes de las
27 asociaciones legalmente constituidas y de la sociedad civil, debieron ser renovados con anterioridad,
28 porque he revisado la ordenanza vigente y ahí consta en una transitoria, por cuanto la empresa estaba
29 recién creada se debía nombrar una comisión pro tempore para el nombramiento de estos miembros,
30 pero también se dijo que era por única vez y que luego era la responsablidad de EPMAPA-PVM y
31 específicamente de su gerente el hacer todos lo trámites pertinentes para la elección de los miembros
32 y en razón de que no se ha hecho; n se las razones circunstancial es, pero automáticamente los
33 miembros c.uedan prorrogados en sus funciones. Tal vez si a tes que se cumpla el periodo paa e: que
34 fueron elegidos algo podíamos hacer como Cone-jo Municipal, porque él )ra que 'y"_ ~=s';:ínfi.era del
35 ticrn..o para el que fu .ron e:ezic' )S, nada tiene q' e hacer el Concej.. Pero como digo es CCr1\.J2:"'"H:;-::
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1 del EPMAPA PVM conforme lo aprobamos en el segundo debate y por eso la Empresa es autónoma en

2 todas sus acciones, hasta ahí mis observaciones.

3 ALCALDE: La prorrogación es de cierta manera proteger a los miembros del directorio porque en

4 derecho público se hace lo que esta escrito y no lo que se dice. Además hay que tener en cuenta que es

5 difícil el convocar a la gente y que participe, pues como se sabe existe algunos órganos que necesita de

6 la participación ciudadana y no podemos llamar el pueblo para una u otra cosa, por lo que creo que

7 deberíamos nombrar a los representantes de una sola vez y así cumplir con la ley buscando los

8 mecanismos para actuar en la legalidad y protegernos todos.

9 CONCEJAL FREDDY GUTIÉRREZ: A mi manera de ver las observaciones que se hacen a mi criterio seria

10 muy conveniente conceder la prorroga a los miembros del directorio pues hay que dar estas pautas

11 para actuar en plena legalidad y buscar el bien para todos y no viendo solo intereses personales y por

12 cuanto veo prudente e importante esta prorroga apoyo la moción del Concejal Gaón.

13 CONCEJAL JUAN MOYA: He leído detenidamente y veo que si es necesario que se de esta prorroga

14 hasta diciembre, hay que hacerlo en bienestar del cantón y que se pueda hacer el trámite pertinente

15 de una forma normal, sin apuros, por lo que apoyo la moción del Concejal Gaón.

16 ALCALDE: Si no hay otra observación y por existir una MOCiÓN presentada por el Concejal Freddy Gaón,

17 por la aprobación de la prorroga a los miembros hasta el 31 de diciembre del 2012. Señor Secretario,

18 sírvase tomar votación al Concejo Municipal.

19 SOMETIDO A VOTACiÓN:

20 Señor,

21 JUAN MOYA MEJíA Por la aprobación

22 Señora,

23
24

ALBA ENCARNACIÓN CAMPOVERDE En contra, seria porque el directorio automáticamente

siguen en sus funciones y no hay para que prorroga.

25 Señora,

26 ROMElIA JUMBO BUSTAMANTE En contra de la moción

27 Señor,

28 FREDDY GAÓN SABANDO A favor.

29 Señor,

30 JUAN FREDDY GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ. A favor.

31 Profe sor,

32 :-\
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1 Señora,

2
3
4
5
6
7

8
9

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19

NINFA MERCEDES TACO YÁNEZ. Antes de emitir mi voto, qursiera aclarar al Concejal

Gutiérrez, que dice que hay criterios personales aquí, y

debo decir que todos tenemos nuestro criterio y que es

respetable. No es cuestión de venir y hablar y si alguien

es responsable debe afrontar con su responsabilidad por

sus decisiones, y se debió realizar las convocatorias para

elegir a los miembros, y es así que en la constitución de

la empresa dice que tiene autonomía y es quien debió

tomar cartas en asunto y renovar este directorio. Antes

ya lo había dicho y que debe constar en actas y no es

que dije o no dije, consta en actas que se pidió que sea

el mismo periodo de otras instituciones que es de cuatro

años y ahora debemos ir pensando en reformar la

ordenanza y hoy se pretende prorrogar en funciones a

los miembros del directorio, en el Concejo Municipal lo

cual si evidencia una ilegalidad en las actuaciones de los

miembros pues ya han actuado, por ello mi voto es en

contra de la moción del Concejal Gaón.

20 Abogado

21 PAcíFICO EGÜEZ FALCÓN A favor.

22
23
24

RESULTADO DE LA VOTACiÓN: Votan a favor de la aprobación de la prorrogación en funciones de los

miembros del Directorio del EPMAPA-PVM hasta el 31 de diciembre del 2012, cinco (5), y tres (3) en

contra de los miembros del Concejo Municipal presentes.

25
26

RESOLUCIÓN: EL CONCEJO MUNICIPAL APROBÓ CONCEDER UNA PRORROGACIÓN EN SUS FUNCIONES

DE LOS MIEMBROS DEL DIRECTORIO DEL EPMAPA-PVM HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2012.

27

28

29

ALCALDE: Señor secretario hágales conocer a los miembros del Directorio de EPMAPA-PVM sobre la

prorrogación en sus funciones y de igual forma notificar a la comisión encargada del proceso electoral

sobre la designación de los miembros del directorio.

30 ALCALDE: Siguiente punto del orden del día señor Secretario.

31
32

SECRETARIO 6to. PUNTO DEL ORDEN DEL DíA.- Conocimiento, discusión y aprobación en primer debate
el PROYECTO DE ORDENANZA PARA LA ADMINISTRACIÓN, REGULACIÓN Y CONTROL DE TASAS DE AGUA
POTABLE Y ALCANTARILLADO PARA EL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO.33

3'~ ALCALDE: Compañeros hemos tenido en distintas ocasiones este proyecto de ordenanza que no es solv

un) tasa sino también es 1; administración y regulación del plan tarif= 'io, que val=a la oportunidad de

él nrar que no se trata de impuesto sino de una tasa, ya que la ley dice que

3"
35 codo servicio , ':;;
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1 retribuido y mas aun cuando es una empresa en crecimiento y por ende debe estar a la par los gastos
2 con la tasa y de esta manera las acciones que tenga la empresa tenga el sustento necesario para su
3 funcionamiento. Además debemos pensar que detrás del servicio hay un sin numero de gastos que hay
4 que cubrir y por lo tanto esta empresa de agua debe afrontarlos para poder manejarse de buena
5 forma; y así poder como empresa pública auto sustentarse. Como he dicho en este tipo de ordenanzas
6 hay que jugarse el capital político porque de lo contrario no es sustentable y la empresa cada vez estará
7 en peores condiciones. Si aprobamos esta ordenanza la empresa va poder tener un adelanto por cuanto
8 va haber una inversión de casi doscientos mil dólares que es beneficio de los Pedrovicentinos; con lo
9 expuesto esta a consideración de ustedes.

10 CONCEJALARMANDO MENA: Si señor alcalde efectivamente hemos recibido la charla técnica tanto la
11 comisión pertinente y luego a todos los concejales que fuimos recibidos y cordialmente atendidos por
12 el Ec. Fabara e Ing. Paspuel quienes supieron darnos a conocer técnicamente sobre el costo
13 administrativo, el cargo fijo y el precio del agua por metro cubico que necesariamente hay que aplicar
14 por cuanto desde el 2005 no habido ajustes lo que provocó que no ninguna institución financiera del
15 estado extienda el crédito para el mejoramiento y crecimiento de la empresa, como he expuesto, es un
16 reajuste técnico que debemos afrontar por bien de la empresa pública por ello MOClONO que se
17 apruebe en primer debate este proyecto de ordenanza.

18 CONCEJALFREDDYGAÓN: Me gustaría que el economista Fernando Fabara gerente de la empresa
19 quede en actas ya que las reuniones de trabajo fueron en la empresa y seria bueno que consta en actas
20 la explicación del gerente, y luego se me conceda la palabra nuevamente para seguir con mi
21 intervención.

22 ALCALDE:Con voz informativa se concede la palabra al economista Fabara Gerente de EPMAPA-PVM.

23 GERENTEDE EPMAPA-PVM Ee. FERNANDOFABARA: Debemos comenzar analizando tres aspectos como
24 es en efecto el primero referente a los ingresos con respectos a los egresos son bajos hay mas gasto
25 que ingresos; segundo la empresa no rentable no es autosustentable financieramente; y tercero como
26 empresa pública no somos sujeto de créditos ante la principal entidad de crédito que es el Banco del
27 Estado. Entonces debemos implantar una tasa de agua que cubra factores básicos como son costos
28 administrativos operativos depreciación, inversión y la tarifa que técnicamente queremos implantar no
29 es cara en referencia a otros cantones del país ya que en desde el 2005 no se ha modificado y este
30 valor del precio del agua esta tomado con una remuneración básica unificada de 150 dólares y hoy en
31 día ha subiclo a 292 dólares, por lo que es necesario implantar los cambios necesarios; ya hemos en
32 algunas reuniones del directorio se ha aprobado y ahora ustedes señores concejales y alcalde tienen
33 una propuesta técnica pero que debe hacer aprobada con decisión política.

34 COi'lCEJALA MERCElJESTACO: Sin duda alguna la visión que tiene el gerente para que mejore la
3S empresa debe ser buena, sin embargo las mejoras no se han hecho, porque para llegar con un <l~ mento
36 ecc - >rnico a la pob'acíón debemos saber que mejoramiento habido de a ites hasta la actualidad.
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1 Madrid y a la vez es concomitante con la captación del agua ya que uno de los taludes esta siendo
2 socavado en uno de extremos desde el 2008 y hemos hecho los estudios para invertir y recuperar ese
3 talud por un costo de 120 mil dólares, mas la planta paquete que es de 200 mil dólares. Entonces
4 estamos hablando de una muy buena inversión para el agua. Eso por un lado como sabemos todas
5 estas organizaciones no hacen estudios sino nosotros debemos hacerlo y por eso no hemos demorado
6 un poco pero ya hemos contratado esos estudios y hoy estamos comenzando a ejecutar. Otra de las
7 cosa importantes es que estamos recuperando el pozo de agua que rinde 7.5 litros de agua por segundo
8 ya que en tiempo de estiaje no hay agua y también el crecimiento de la población es vertiginoso.

9 CONCEJALAMERCEDESTACO: Esta bien todos esos avances que se ha hecho, pero quiero que tengan
10 en cuenta que la ciudadanía debe estar bien convencida para aceptar esta propuesta que hace
11 EPMAPA-PVM, además que no se ha resuelto sobre el plan maestro de agua de alcantarillado que hay
12 problemas y sin eso la ciudadanía no va ha aceptar la propuesta que hace EPMAPA.

13 ALCALDE: Efectivamente en la explicación que di se ha tratado y avanzado una gran parte y por otro
14 lado con los Ing. Silva y Cabezas se esta trabajando sobre el alcantarillado pluvial lo que estamos
15 trabajando en el alcantarillado sanitario que como ustedes saben tenemos la competencia cantonal y
16 en eso también estamos avanzando en la Celica y Andoas.

17 CONCEJALAMERCEDESTACO: En el momento que se creo la Empresa Pública Municipal se estableció
18 atribuciones y deberes de la empresa, en el articulo 6 literal p) faculta el regular las tarifas de agua, y la
19 ley de Régimen Municipal establecía que la municipalidad debía tener conocimiento yeso se cambio;
20 Recuerdo claramente yeso debe constar en actas que decíamos que el Concejo Municipal va a quedar
21 pintado, por lo que si se quiere aprobar en el concejo ahora, lo que se debió hacer un reglamento para
22 fijar las tarifas de agua. Yo creo que si el Concejo Municipal hoy va a tener conocimiento se debió hacer
23 en primer lugar una reforma a la ordenanza de creación de la empresa, porque así es competencia del
24 directorio de la empresa. Quisiera que el procurador que sabe de la materia no es explique.

25 CON VOZ INFORMATIVA EL DOCTOR CALAHORRANO:He puesto mi criterio jurídico de acuerdo a las
26 facultades que ustedes deben conocer para su aprobación, si bien es cierto lo que usted manifiesta en
27 la ordenanza de creación el fijar las tarifas de agua de acuerdo con la leyes facultad de la Empresa ya
28 que es autonomía financiera y administrativa mente y así lo han efectivamente el directorio han
29 aprobado y ponen en conocimiento del concejo pues así lo determinan el COOTADcomo facultades que
30 tiene el Concejo Municipal y el código Orgánico esta por encima de una ordenanza y ratificar lo que esta
31 aprobado por el directorio y debió ratificar que lo que abunda en derecho no hace daño y mej r da
32 mas legitimidad con su aprobación. Esimportante recalcar que el proyecto de ordenanza no esta reñido
33 con la ley ni con las constituciones.

34 ALCALC'E:señor secret vio de lectura al a, tícu!o 55 literal e) del COOTAD.

35 SECRETAR'OGENERAL:Artículo 55.- Competencias exclusivas del gobierno autónomo descentral .ado
35 m-..:nicipal.-Los gr.oiernos autónomos descentr lizados municipales tendrán las sigt "ntf' .ompetencias
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1 exclusivas sin perjuicio de otras que determine la ley: el Crear, modificar, exonerar o suprimir mediante
2 ordenanzas, tasas, tarifas y contribuciones especiales de mejoras. Hasta ahí la lectura señor Alcalde.

3 CONCEJALAMERCEDESTACO: Totalmente de acuerdo con lo que dice el Cootad que es el Concejo
4 Municipal que debe normar, pero entonces ahí viene el planteamiento de la reforma de la ordenanza
5 de constitución de la Empresa Pública de Agua Potable y Alcantarillado porque aquí estamos creado
6 una ordenanza paralela a esta cuando hay que reformar incluso en el marco jurídico porque si
7 aprobamos en la anterior ley hoy debemos hacerlo con el Cootad, entonces MOCIONO que se suspenda
8 la aprobación de la ordenanza Y en los próximos días ponga en conocimiento del concejo la reforma a
9 la ordenanza N" 5 con la finalidad de reformar algunos puntos y también hacer constar las prorroga a los

10 miembros del directorio y de una vez quede saneado todo y no paso por paso y luego de esto la
11 empresa se encargará de elaborar un reglamento para el cumplimiento de dicha ordenanza a elevo a
12 moción.

13 ALCALDE: Esta ordenanza esta publicada en el Registro Oficial en el junio del 2010 con el anterior
14 régimen que estaba antes del Cootad, y que hay que hacerle reformas que conlleva tiempo, y no
15 podemos suspender y así no vamos a ningún lado cuando nada tiene que ver la reforma para lo que
16 estamos haciendo.

17 CON VOZ INFORMATIVA EL DOCTOR CALAHORRANO: Quería completar la idea no se olviden que
18 estamos creado una ordenanza muy distinta, diferente a la de creación o constitución de la empresa,
19 ahora es un proyecto de ordenanza para regular el cobro de tarifas.

20 CONCEJALFREDDYGAÓN: Voy a apoyar la ordenanza de Concejal Armando Mena, por algunos aspectos,
21 este proyecto de ordenanza no afecta al 30 porciento de usuarios mas bien los beneficia de acuerdo al
22 dialogo que hemos tenido con el Gerente; también aprobar es darle un aval a la empresa para que se
23 sujeto de crédito y en concordancia a las observaciones de la contraloría debemos apoyar. Es
24 importante que la empresa debe dar el servicio a toda la ciudadanía pero para eso debemos apoyar con
25 la aprobación del plan tarifario.

26 CONCEJALAALBA ENCARNACIÓN: Estamos hablando sobre el alza de la tas del agua potable, y como
27 dice el economista que una empresa debe tener resultados positivos siempre, y por palabras textuales
28 del gerente dice que existe exceso de personal y solo debería haber personal suficiente y ese dinero
29 quedar para la empresa. Quisiera saber cuanto ganan los funcionarios desde el gerente hasta el ultimo
30 empleado yesos excesos que se pagan quede en la empresa; Estoy de acuerdo en que las usual ;JS que
31 mas consuman mas paguen, debemos ser responsables con nuestros gastos, como la empresa debe dar
31 un mejor servicio porque a veces no se da, y COíl ello no podemos subir las tarifas sin mejorar el
3 servicio.

3; COI'KEJAL JUAi\1 l'vlOYA: Quisiera o.' '3r por cuanto en San Vic ~te de Andoas pagamos mas c:; ací
35 cae' mes, creo q'JC e; un asu ito qi ') nos creemos pobres 'l nos ~rl._"::aroncomo pobres y no c., ;r;í, con
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1 CONCEJAL FREDDY GUTIÉRREZ: A mi manera de ver, toda empresa debe tener su rentabilidad sino se va

2 a la quiebra, y la EPMAPA-PVM no va hacer la excepción, por ello el gerente ha visto la necesidad de

3 poner en conocimiento del Concejo Municipal para su aprobación, para si lograr sacar adelante la

4 empresa siendo sujeto de crédito, acogiendo mas usuarios y mejorando el sistema. El agua no blanquea

5 solo por exceso de cloro sino cuando se cambia los filtros del tanque de agua y cierra la llave de pazo y

6 al abrir la misma el agua se blanquea yeso es lo que debe suceder con respecto a lo manifestado por la

7 compañera concejala.

8 ALCALDE: Por existir dos MOCIONES presentadas la primera por el Concejal Armando Mena, por la

9 aprobación en primer debate del proyecto de ordenanza para la administración, regulación y control de

10 tasas de agua potable y alcantarillado para el cantón Pedro Vicente Maldonado y la segunda moción

11 presentada por la Concejal Mercedes Taco por la suspensión del tratamiento del proyecto de ordenanza

12 hasta que se reforme la ordenanza vigente donde se incluya la regulación de las tarifas de agua potable.

13 Señor Secretario, sírvase tomar votación al Concejo Municipal.

14 SOMETIDO A VOTACIÓN:

15 Señor,

16 JUAN MOYA MEJíA Por la aprobación

17 Señora,

18 ALBA ENCARNACiÓN CAMPOVERDE Por la suspensión

19 Señora,

20
21

ROMELlA JUMBO BUSTAMANTE Por la suspensión, por no tener todas las cosas con

claridad.

22 Señor,

23 FREDDY GAÓN SABANDO A favor de la moción del Concejal Mena

24 Señor,

25 JUAN FREDDY GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ. Por la Aprobación

26 Profesor,

27 ARMANDO MANASÉS MENA MORALES. Proponente.

23 Señora,

NINFA MERCEDES TACO YÁNEZ. Considerando que es facultad de la Empresa la

aplicación de tarifas de e gua potable y alcantarillado de

acuerdo a la ordenanza constitutiva de la misma, pc- la

suspensión, has a que el alcalde po 19a en ponga
conocimiento la refor.na de la arde wza vig~nte dor ''2

el e ncejo pW'C: ' él,Y bar el cc .to por tarifas C0" lo

~
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1
2

plantea el Ec. Fabara y a la vez se reforme algunos
artículo de acuerdo al COOTAD.

3 Abogado

PAcíFICO EGÜEZFALCÓN Por la aprobación en primer debate del proyecto de
ordenanza para la administración, regulación y control
de tasas de agua potable y alcantarillado para el cantón
Pedro Vicente Maldonado.

4
5
6
7

8 RESULTADODE LA VOTACiÓN: Votan a favor de la aprobación de la aprobación en primer debate del
9 proyecto de ordenanza para la administración, regulación y control de tasas de agua potable y

10 alcantarillado para el cantón Pedro Vicente Maldonado, cinco (5), y tres (3) por la suspensión de la
11 ordenanza de los miembros del Concejo Municipal presentes.

12 RESOLUCiÓN: EL CONCEJO MUNICIPAL APROBÓ EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA
13 PARA LA ADMINISTRACIÓN, REGULACIÓN Y CONTROL DE TASAS DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO
14 PARA EL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO.

15 ALCALDE:Siguiente punto del orden del día señor Secretario

16 @ECRETARIO6to. PUNTO DELORDEN DELDíA.- CLAUSURADE LASESiÓN.

17 ALCALDE:Agradeciéndoles a ustedes por su trabajo, declaro clausurada la presente sesión.

18 URA.- Una vez analizados y resueltos todos los puntos del orden del día,
19 do las 16h30.

20

21 (tJ22
23 ~ EAGA
24 10 GENERAL
25
26
27
28 RAZÓN DEAPROBACIÓN: Esta acta fue aprobada por el Concejo Municipal, en Sesión Ordinaria jlJo 37 de
29 fecha 31 de octubre e,21 2012.- LO CERTI=ICO.-

30
31
31

33
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